

股价下跌引起市值下跌，对公司有什么影响

这个得看是什么公司，股东的具体情况如何。

如果是民营企业，很多股东为了资本扩张的需要，会进行股权质押。如果公司的股票，特别是大股东的股票被质押，股价的下跌会对公司造成实质性影响。比如像乐视那样，价格下跌造成大股东的股权质押爆仓，银行和券商会直接在市场上进行强平。这种强平单又会带来连锁反应，进一步引发止损和强平的单子，打压股价。

对于公司的影响来说，那么就有可能出现大股东易手，公司破产，甚至资不抵债等等情况。比如像香港上市的辉山乳业，15分钟，从2-3元，跌到0.25，直接破产，董事长被打成老赖，进入破产重组阶段。

国内由于涨跌停限制，不会出现这种几分钟结束战斗的可能，所以往往出现的就是闪崩。很多大股东撑不下去的时候，就申请股票停牌，停牌出来跌一段，再停牌，仅此而已。比如那个炒股亏了一大笔的上海莱士，其实就是庄股撑不下去了，申请的停牌。

但是如果是国资控股的公司，情况就不同了，很多时候国资的股份根本就不在市场上参与，对于他们来说，上市之前一块钱拿的，到现在翻了几十倍几百倍，每次分红都是赚的盆满钵满，股价涨跌又有什么关系呢？靠分红就够了。

比如说五粮液，国资控股36%，现在接近70，可是前复权的第一天已经是-1.6了。什么意思？就是你上市第一天买，一直持有到现在，分红的钱，已经将你投资的成本全部返还，还有多的，你已经开始赚钱了。要知道五粮液上市是50多元，大股东是国资委持股，上市价格就抬高了50倍。

所以对于不同的公司来说，有的公司需要维护股价，而有的真的是不在乎，除非有什么指示。

股票的涨跌对公司会有什么影响

公司股票的价格涨跌对公司有深远的影响，一个最明显的影响就是公司再融资的能力，如果公司股票价格上涨，股票可以用来做抵押，这也可以抵押的融资的额度更大。

股市大跌意味着什么

#聊趋势、谈逻辑

市场下跌的时候谁在买？

一卖一卖是买卖，如果没有买单，卖单肯定也成交不了的，我们经常看到大笔资金流入流出的软件提示。这都是软件按主动成交去计算的，也就是你不挂单按照市场价格直接买就是资金流入，你不挂单但市场价格变了你没成交或者成交了一部分，那么成交的那部分算资金流入。如果直接挂单，那你不算流入也不算流出，要卖给你股票的人算流出，买你股票的人算流入，主动权在谁手里就怎么统计。

当市场上出现重大利空消息时，我们都会担心未来市场下跌。但如果消息没有实质性的利空就是说不会对经济发展造成真正的伤害又或者影响面非常小就几家公司，又或者影响时间非常短，就几天。那么在未来经济不受重大影响的情况下，未来行情还会延续之前的走势。大盘这时候一般会低开低走，大家看到绿绿的界面和亏损就容易产生卖出的决策。这个时候谁来接单呢？一定是懂内情的人，也就是说知道真相的人在低位接手了不知道真相的人股票。而这个真相在不牵扯内幕消息的情况下，就是两者的认知差距，是可以通过学习来弥补的。

如果市场上出现重大实质性的利空消息，主力往往会采取高开低走的方式，因为高开的成本较低，自己和自己集合竞价，让投资人漠视利空消息带来的危害而保持买入意愿，在高位逐步减持。如果下方挂单太少，主力可以自己护盘炒热度，也可以直接砸盘抢筹码卖出。这就是我们为什么经常看到托单常砸和压单常破的原因了。

为何股价下跌还会出现阳线呢

这个问题很简单，当股价跳空低开，全天股价低开高走，当收盘价高于开盘价而低于前一天的收盘价时，就会出现下跌阳线。

股市为熊市的时候对谁有利牛市的时候对谁有坏处

这个问题，还是有点技术含量，也值得散户思考和学习。对于股市的熊市和牛市，我从20年实战经验的角度，谈谈我的理解和答案。

一，熊市与牛市。

一年四季，有四个季节，分别是春夏秋冬，春天、夏天、秋天、冬天。股市里面，只有三个季节，分别是熊市、牛市、不熊不牛的市场。熊市，是指股票市场出现持续的下跌，大盘指数下跌的幅度超过40%，就如2015年股市从5000多点跌到2000多点，这就是典型的熊市。牛市，就是指股票市场出现持续的上涨，大盘指数上涨幅度超过100%，比如2005年的股市从1000点左右上涨到6124点，这就是大牛市。

。

二，熊市对谁有利？牛市对谁不利？

熊市的过程之中，对大部分参与主体都是不利的结果，这些主体包括证券公司、上市公司、股民等主体，因为熊市里面，证券公司的收入和利润下滑，导致证券公司员工收入下降；在熊市之中，上市公司无法正常融资，导致上市公司的业绩下滑，也导致上市公司的股票下跌；股民在熊市之中，也会出现大部分股民亏损的结果，没有好的赚钱机会，股民对股市失去信心。熊市，这么多人，没有利，对谁有利呢？我认为，股市熊市对房地产市场和银行有利，因为股市不好，大家都去投资房子和银行理财产品，资金就会从股市流入这些市场。

牛市之中，对谁有好处呢？受益于牛市的参与主体是，证券公司、上市公司、股民等主体，他们都是牛市的受益者，分享牛市给他们带来的很多好处。牛市对房地产市场和银行不利，因为大家都会在股市里面投资，牛市赚钱的效应很明显，大家对房子和银行理财产品，不会有兴趣。

三，牛熊和人生。

牛市和熊市，构成股市的一个完整周期，从牛市到熊市，从熊市到牛市。人生之中，也是如此，人生也有牛市和熊市，就是我们的高潮和低谷，高潮就是牛市，低谷就是熊市，潮涨潮落，涨涨跌跌，牛熊交替。

遇见是缘，喜欢我的回答，请马上点赞和转发，感谢您的支持！

关注抖音号：雄风投资，每天与您分享，专业的投资资讯。